
Câmara Municipal de Araçoiaba da Serra

ATA DA :l' sessÂo extnaonorNÁrua oa cÂrraene MUNtctpAL DE ARAÇorABA DA sERRA,
REALTzADA Às rz:zs HoRAS Do DIA 04 DE JULHo DE 2023, NA sEDE DA cÂvena MUNrcrpAL DE
ARAÇoIABA DA SERRA. a ssssÀo Fot PRESIDIDA pELo NoBRE EDIL oswALDo f,LIÀs DA sILvA
JUNIOR, E ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES ROBERTO DOS REIS ROLIM, RICHARDSON
connÊ.1 DE oLrvEIRA, .ln.lm. .rosÉ FocAÇa, MARIA cLETDTMAR DE JEsus NÁscIMENTo,
AGUINALDO ÀNTONIO DE OLIVEIRA, LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SANTO§, MÁNOEL
HENRTeUE soAREs E JoÃo RosA FILHo. soB A pRorEçÃo DE DEUS, o NoBRE PRESIDENTE
DECLARoU ABERTA a sessÃo. EM SEGUIDA, coMuNrcou Aos euE ESTTvEREM AssrsrrNDo A
PRESENTE SESSÃo, QUE QI-jEM PERTURBAR .oS TRABALHOS oU DESRESPEITAR QUALQUER
VEREADOR, SERA RETIRADO DO RECNTO, ALEM DE SEREM TOMADAS MEDIDAS REPRESSIVAS,
REeutstrANDo FoRÇA E EXERCER ATos DE poDER DE pol-icur, DENTRo E FORA Do RECTNTo DA
CAMARA, NOS TERMOS DO ARTIGO I23, PARAGRAFO 20, INCISO IV, DO REGIMENTO INTERNO. A
SEGUIR, O PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES VEREADORES QUE DESLIGUEM SEUS

IE EloNps cELULARES, BEM coMo ADVERTTU euE NÃo spnÁ penvrrroo o ABANDoNo Do
PLENARIO, SALVO SE ACOMETIDO DE MAL SUBITO. NA SEQUENCTA, SOLTCTTOU AO VEREADOR
RrcHÂRDSoN connÊl DE oLTEIRA pARA FAZER A LErruRA po pneÂvsuLo. A sEGUrR.
solrcrrou Ao vEREADoR ÀcurNÀLDo urôxIo DE oLrvErRA pARA FAZER A LElruRA DA
pASSAGEM gíst-tca. EM sEGUIDA, o NoBRE pRESTDENTE sot-rcrrou Lrtra MINUTo or, stt Êucto
nARA MEDITAR SoBREA rASSAGEM aÍsltca. Na sequÊNcte, coNSIDERANDo euE o RECTMENTo
INTERNo, eNt seu paRÁcRAro 30 Do ARTICo 106, REZA euE A pRopostÇÂo RETTRADA NA FoRMA
DESTE ARTlco, NÃo poDERÁ sER REApRESENTADA NA tr,tssMA sessÂo LEGISLATIVA, sAlvo
oelrneneçÂo po pLpNÁnro, o NoBRE rRESIDENTE coNSULTou o Douro pr-sNÁnro queNro À
POSSIBILIDADE DE REAPRESENTAÇÃo DA MATÉRIA CoNSTANTE DA oRDEM Do DIA A QUAL,
coLocADA EM DrscussÃo, E coLocADA EM vorAÇÃo NoMTNAL, Fot ApRovADA poR
UNANIMIDADE A REAeRESENTAÇÃo DA rvmrÉnla coNSTANTE Do eRoJETO DE LEt N. 068D3. A
sEcutR, o NoBRE PRESTDENTE soLtctrou eo r. secnerÁp.to PARA FAZER A LErruRA DA oRDEM
Do DIA. EM sEcutDA, o t. secnerÁnro FEZ A LEITURA Do pRoJETo DE LEI N.0ó8/23 (AUToRTA DA
MESA D|REToRA, coM ApotAMENto - orspôE soBRE A FlxAÇÃo oo sussíoto oos secnrrÁnros
MTJNICIPAIS »O ULTNICíPIO DE ARAÇOIABA DA SERRA/SP, PARA A LEGISLATUNA OE ZOZSIZOZS) E OÁ
ourRAS pnovloÊNcras o euAL, coI-ocADo EM DISCUSSÃo, MANIFESTou-sE o vEREADoR
oswALDo ELL{s DA su-vl úulon, E colocADo EM vorAÇÀo NoMTNAL, Fot ApRovADo poR
LJNANIMIDADE. E coMo ttÂo Havre MAIS NADA A sER DISCLTflDo, o NoBRE PRESIDENTE
AGRADECEU A PRESENÇA DE ToDoS, E SoB A PRoTEÇÃo DE DEUS, DECLARoU ENCERRADA A 34,
SESSAO EXTRAORDINARIA DE 2023.

ATA DA l4'.sESSÃo pxrneoRonÁnre oe cÂrraana MUNICInAL DE ARAÇorABA DA sERRA,
REALIZADA AS 12:25 HORAS DO DIA 04 DE JULHO DE 2023.

SALA DAS §ESSÕES, 04 DE JULHo DE 2023.
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